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Unikátní spojení veletrhů INTERBEAUTY PRAGUE a WORLD OF BEAUTY & 
SPA potvrdilo očekávaný úspěch. Premiéra dopadla na výbornou! 

 

Poprvé v historii, dva největší veletrhy kosmetiky, kadeřnictví, nehtového 
designu a zdravého životního stylu, spojily své síly. Načerpat inspiraci, nechat 
se hýčkat, nakoupit za veletržní slevy a seznámit se s novinkami z mnoha 
beauty oborů, právě takto pestré nabídce neodolalo přesně 15 768 
spokojených návštěvníků.   

Od 15. 3. do 16. 3. 2019 se na výstavišti PVA EXPO PRAHA v Letňanech 
představilo 348 vystavovatelů, kteří nabídli návštěvníkům více než 500 
zastoupených značek a to na výstavní ploše 15 400 m². Pořadatelem premiérového 
spojení veletrhů byla poprvé společnost ABF. Další ročníky, na kterých již pořadatelé 
pilně pracují, tomu bude také tak. 

Veletrh INTERBEAUTY PRAGUE představil to nejlepší z nehtového designu, 
kadeřnictví, kosmetiky a dalších oborů spojených s krásou. WORLD OF BEAUTY  
& SPA byl zaměřen zejména na anti-aging, dermatokosmetiku, modelaci postavy, 
wellness, relaxaci, manikúru, pedikúru a zdravý životní styl.  
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Pro návštěvníky byly přichystány také dárky. Profíci aplikovali na nehty zcela zdarma 
nádherné barvy z jarní kolekce Shellac od značky CND, vizážisté z Make-up 
Institute Prague bezplatně líčili v krásném Make-up pointu. V rámci prevence zdraví 
bylo všem k dispozici trichologické vyšetření vlasovou kamerou od společnosti 
Kapyderm a od ztuhlé šíje ulevili v rámci dárečků maséři z Refitu. 

Doprovodný program zaujal více než 15 tisíc návštěvníků přímo na místě, ale také  
ho viděl prostřednictvím televizních obrazovek TV NOVA a FTV Prima mimořádně 
atraktivní počet televizních diváků. Televizní štáby zaujalo zejména Mezinárodní 
mistrovství České republiky v malování na téměř nahá těla modelek BodyArt Czech 
2019. Další média oslovil pestrý počet celebrit na akci. Veletrhy si nenechali ujít 
například Muž roku 2018 Jiří Kmoníček, nová Miss Czech Republic 2019 Denisa 
Spergerová s předchůdkyní Miss Czech Republic 2018/2017 Kateřinou Kasanovou, 
dorazily také moderátorky Sandra Parmová, Monika Leová, Kristina Kloubková  
s dcerou Jasmínou, Gabriela Partyšová, Marie Tomsová, přišel zpěvák a herec Milan 
Peroutka, zpěvačka Kamila Nývltová, herečky Ivana Jirešová, Anička Stropnická, 
herci Miroslav Etzler s partnerkou či Roman Vojtek nebo úspěšná youtuberka  
a blogerka Dominika Myslivcová či vlasový mág Michal Zapoměl.  

 

          

 

Milovnice nehtíků potěšila soutěž nehtového designu Czech Nail Cup a velký aplaus 
slavila také atraktivní soutěž špičkových holičů BarberBattle. Vzrušující podívanou 
nabídla módní přehlídka plavek Fashion Island v čele s vítězkami soutěží krásy. 
Umělecký dojem v mnohých zanechala soutěž v prodlužování řas Gold Lashes  
i Mistrovství ČR v make-upu 2019.  
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Hvězdou pódia se se svým uměním líčit stala vyhledávaná vizážistka a vlasová 
stylistka ze slovenské make-upové scény Lucie Lucid Sládečková. Úspěch měl  
na pódiu módní stylista Kája Pavlíček se svými hosty. Zazpívala také rapová 
princezna Sharlota. 

 

    

Prostě dvoudenní program v PVA EXPO PRAHA v Letňanech byl opravdu nabitý  
a rozmanitý. Nenechte si ujít další ročník a buďte i Vy jeho součástí. Těší se na Vás 
team veletrhů INTERBEAUTY PRAGUE a WORLD OF BEAUTY & SPA. 

 

Informace o novém ročníku najdete na www.veletrhkosmetiky.cz 

 

 
 


